

## Когда работодатель обязан обучать работников за счет собственных средств?

### ВОПРОС

В каких случаях работодатель ОБЯЗАН обучать педагогических работников за счет собственных средств?

### ОТВЕТ

Работодатель обязан обучать педагогических работников за счет собственных средств в случаях и порядке, установленных трудовым, коллективным договором, правовыми актами учредителя, локальными правовыми актами организации.

Следует учитывать, что согласно действующему законодательству педагогические работники имеют право на дополнительное профессиональное образование не реже чем один раз в три года.

При этом работодатель обязан осуществить обучение за счет собственных средств, предусмотренных на эти цели. Работодатель не вправе обязывать работников получать дополнительное профессиональное образование за счет их собственных средств.

Конкретный перечень случаев, когда работодатель обязан обучать педагогических работников за счет собственных средств, законодательством не установлен. Необходимость дополнительного профессионального образования работников для собственных нужд определяет работодатель.